

Ночь во Дворце

В пятницу, 21 апреля в районном Дворце культуры проведена «Библионочь». Это ежегодная социально-культурная акция, посвящённая чтению, традиционно проходящая в апреле по всей стране. В эту ночь библиотеки, книжные магазины, литературные музеи расширяют время и формат своей работы. Цель мероприятия – развитие библиотечного, музейного и книжного дела, популяризация чтения, организация новых форматов культурного отдыха горожан. Впервые акция прошла в 2012 году. Через два года мероприятие поддержали более 2000 площадок по всей стране.

Ночью, конечно, по Дворцу культуры никто не бродил, программа началась в семь часов вечера и закончилась в девять. Для посетителей было подготовлено несколько развлекательных площадок. Самой востребованной оказался фитобар, где гости попробовали на вкус сладости и различные виды чая. Стойка буккроссинга предложила посетителям выбрать любую книгу, взять себе, а прочитав, оставить в любом людном месте, таким образом передать эстафету другому читателю. Выбор оказался непростым, но книги постепенно разошлись по рукам. Площадка «Мир природы в мире слов» выдалась самой волнующей. Любой желающий на свой вкус мог прочитать в микрофон любимое произведение.

Площадок было много, скучать посетителям «Библионочи» не пришлось. Завершился вечер посиделками на «Привале». Импровизированные палатка и костёр, котелок с настоящей картошкой, песни под гитару и несколько интерактивных конкурсов.

Илья СУСЛОВ.
Фото автора.



Д
Приближа
дарности труд
поздравляет в
Желает здо

Классики в моде всегда



На привале